



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 2 Νοεμβρίου 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 17/ 30-10-2017 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
	ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ:		
1.	Εκτός από την συντήρηση των αναχωμάτων στον βόρειο Έβρο έχει προβλεφθεί ο καθαρισμός στις κοίτες του ποταμού και στον πυθμένα από φερτές ύλες που δημιουργούν νησίδες και εμπόδια στην ροή του νερού συμβάλλοντας στην δημιουργία πλημμυρικών φαινομένων;		ΑΠΑΝΤΗΣΗ
2.	«Συμμετοχή της περιφέρειας μας στο εταιρικό κεφάλαιο νομικών προσώπων»		ΑΠΑΝΤΗΣΗ
3.	Αξιοποίηση ακίνητης περιουσίας της Περιφέρειάς μας και των νομικών προσώπων της και ενεργειακή αναβάθμιση αυτών»		ΑΠΑΝΤΗΣΗ
4.	Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην έκθεση International French Travel Market – TOP RESA»		ΑΠΑΝΤΗΣΗ
5.	Πρωθητικό μήνυμα για την ΠΑΜΘ μέσω του ειδησεογραφικού δικτύου EURONEWS»		ΑΠΑΝΤΗΣΗ
6.	Απλήρωτοι ανάδοχοι – προμηθευτές από πολιτιστικές και άλλες εκδηλώσεις της ΠΑΜΘ»		ΑΠΑΝΤΗΣΗ
7.	Γνωμοδότηση επί της στρατηγικής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για τον «καθορισμό Λατομικής Περιοχής στο Κουφόβουνο του Δήμου Διδυμοτείχου της Π.Ε Έβρου» .	172	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τον "Καθορισμό Λατομικής Περιοχής στο Κουφόβουνο του Δήμου Διδυμοτείχου του Ν. Έβρου »
8.	Εγκριση σύναψης σύμβασης μεταφοράς καθητών σε δρομολόγιο που προέκυψε μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και «Ιδιώτη Μεταφορέα».	173	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης δρομολογίου για την μεταφορά τριών (3) μαθητών από τον Προφήτη Ηλία στο Δ/Σ Λακκώματος στη Σαμοθράκη και την επιστροφή αυτών στο τόπο κατοικίας τους, κατά την διάρκεια του σχολικού έτους 2017-2018, μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Ιδιώτη Μεταφορέα της κας. Παλαμούτη Γεωργίας του Αθανασίου, η οποία διαθέτει το κατάλληλο όχημα, πέντε (5) θέσεων, που πληροί τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες, ΚΤΕΟ κλπ). Δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από άλλον Ιδιοκτήτη οχήματος για την εκτέλεση του δρομολογίου.

<p>9. Έγκριση έκδοσης απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας για το έργο: «Χερσαίος αγωγός φυσικού αερίου TAP στις παρακάτω θέσεις: α) C_0645-N, Διασταύρωση Επαρχιακής Οδού 6, (Τμήμα: Προς Αεροδρόμιο Καβάλας), β) C_0610-N-1, Διασταύρωση Επαρχιακής Οδού 7, (Τμήμα: Χρυσούπολης-Ζαρκαδιών).</p>	<p>174</p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η έκδοση απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας, στις θέσεις: α) C_0645-N, Διασταύρωση Επαρχιακής Οδού 6, (Τμήμα: Προς Αεροδρόμιο Καβάλας), β) C_0610-N-1, Διασταύρωση Επαρχιακής Οδού 7, (Τμήμα: Χρυσούπολης-Ζαρκαδιών), για χρονική διάρκεια από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης των περιοριστικών μέτρων και για διάστημα εξήντα (60) ημερών, χωρίς την διακοπή κυκλοφορίας και σύμφωνα με τις υποβληθείσες μελέτες, συμπεριλαμβανομένων και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την αρμόδια υπηρεσία.</p>
<p>10 Αποδοχή δήλωσης παραίτησης τακτικού μέλους της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου και ορισμός νέου αναπληρωματικού μέλους .</p>	<p>175</p>	<p>Ομόφωνα Αποδέχεται τη δήλωση παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Βασιλείου Γαλάνη από τακτικό μέλος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και τροποποιεί την αριθμ. 36/2017 όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ.162 /2017 απόφαση του ως προς τον ορισμό των αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης, αντικαθιστώντας τον κ. Ζιμπίδη Γεώργιο αναπληρωματικό μέλος ο οποίος καταλαμβάνει τη θέση του παραιτηθέντος, από τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμιανίδη Παύλο .</p>
<p>11 Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 59/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με τον ορισμό νέου μέλους, ως προέδρου του Δ.Σ. του ΚΕΚ Ξάνθης .</p>	<p>--</p>	<p>Αποσύρεται</p>
<p>12 Έγκριση τροποποίησης της αριθμ.229/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.).</p>	<p>176</p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση της αριθμ. 229/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.) ως προς τον αριθμό των μετοχών, εις τον ορθό ως εξής: σε ποσοστό 16,39% ήτοι σε ποσό 16.388,00€ (4.097 μετοχές x 4€ = 16.388€). Η σχετική πίστωση θα βαρύνει προϋπολογισμού του έτους 2017 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε. Ροδόπης , σύμφωνα με βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικού Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .</p>
<p>13 Ανάκληση της αριθμ.91/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Π.Ε Καβάλας και του Δήμου Παγγαίου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών συντήρησης, δρόμων πρόσβασης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παγγαίου.</p>	<p>177</p>	<p>Ομόφωνα Ανακαλείται η αριθμ.91/2017 απόφαση του Π.Σ</p>

<p>14Ανάκληση της αριθμ.156 /2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας –Κομοτηνής για την εκτέλεση του έργου : «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του Μητροπολιτικού Μεγάρου της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας –Κομοτηνής»</p>	<p>178 κατά πλειοψηφία Ανακαλείται η αριθμ.156/2016 απόφαση του Π.Σ</p>
<p>15Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας –Κομοτηνής για την εκτέλεση του έργου : «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του Μητροπολιτικού Μεγάρου της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας – Κομοτηνής»</p>	<p>179 Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας και Κομοτηνής για την εκτέλεση του έργου : «Αναβάθμιση και αποκατάσταση του Μητροπολιτικού Μεγάρου της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας και Κομοτηνής» 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Α Μ Θ κ. Χρήστος Μέτιος. 3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης: α) Παράσχου Αναστάσιος , Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με αναπληρώτρια την Χαμητίδου Μαρία, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης β)Δερνεκτσής Κωνσταντίνος, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π Ε Ροδόπης με αναπληρώτρια την Πίτατση Σοφία, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p>
<p>16Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης για την εκτέλεση του έργου«Διαδικτυακό χωρικό σύστημα απεικόνισης ανάλυσης δεδομένων και συμβουλευτικής λίπανσης των εδαφών της ΠΑΜΘ».</p>	<p>180 Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας- Θράκης και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την εκτέλεση του έργου«Διαδικτυακό χωρικό σύστημα απεικόνισης ανάλυσης δεδομένων και συμβουλευτικής λίπανσης των εδαφών της ΠΑΜΘ» 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Α Μ Θ κ. Χρήστος Μέτιος. 3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης για την υλοποίηση της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Νικόλαος Κολάτσος, υπάλληλος του Κλάδου ΠΕ Γεωπόνων, Αν. Προϊστάμενο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας, με αναπληρωτή τον Ιωάννη Αμαξόπουλο, υπάλληλο του κλάδου ΠΕ Γεωπόνων, Αν. Προϊστάμενο του Τμήματος Προγραμματισμού της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Αν .Μακεδονίας και Θράκης.</p>

17	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	181	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 17 ^η Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 30-10-2017 των παρακάτω συμβούλων : α) Της Ζάχαρη Ζηνοβίας, για προσωπικούς λόγους β) Των κ. κ. Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρας, Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά, Παπαδόπουλου Σωτήρη, Βλαχογιάννη Ανέστη, για λόγους υγείας . γ) Του κ. Γαλάνη Βασιλείου, για επαγγελματικούς λόγους .
18	Έγκριση υποβολής αίτησης συμμετοχής της ΠΑΜΘ στην πρόσκληση «Εξατομικευμένη στήριξη για τις περιφέρειες που βρίσκονται σε στάδιο βιομηχανικής μετάβασης » στο πλαίσιο των πιλοτικών δράσεων σχετικά με τα “διαπεριφερειακά σχέδια καινοτομίας”	182	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην πρόσκληση «Εξατομικευμένη στήριξη για τις περιφέρειες που βρίσκονται σε στάδιο βιομηχανικής μετάβασης » στο πλαίσιο των πιλοτικών δράσεων σχετικά με τα “διαπεριφερειακά σχέδια καινοτομίας” καθώς και το προβλεπόμενο έντυπο. 2. Εξουσιοδοτείται ο Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος & Υποδομών κ. Κωνσταντίνος Καλούδης, ως Υπεύθυνος Επικοινωνίας της ΠΑΜΘ για την παρούσα αίτηση.
19	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για την υλοποίηση των έργων: 1.«Κατασκευή και επισκευή φρεατίων ακάθαρτων και ύδρευσης στην ΤΚ Αδριανής και ΤΚ Πλατανιάς». 2.«Συντηρήσεις Δημοτικών κτιρίων ΔΕ Νικηφόρου». 3.«Ανακατασκευή φρεατίου στην ΤΚ Νικηφόρου». 4.«Συντήρηση και επισκευή γέφυρας Άνω Θόλου».	183	Ομόφωνα Α)Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Παρανεστίου και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υλοποίηση έργων: 1.«Κατασκευή και επισκευή φρεατίων ακάθαρτων και ύδρευσης στην ΤΚ Αδριανής και ΤΚ Πλατανιάς». 2.«Συντηρήσεις Δημοτικών κτιρίων ΔΕ Νικηφόρου». 3.«Ανακατασκευή φρεατίου στην ΤΚ Νικηφόρου». 4.«Συντήρηση και επισκευή γέφυρας Άνω Θόλου». Β).Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης . Γ)Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης για την υλοποίηση της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής: 1) Θασίτης Ηρακλής, Π.Ε. Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, με αναπληρώτρια την Σούσου Ειρήνη, Τ.Ε. Μηχανικών της ίδια Δ/σης. 2) Δέρα Μαρία Τ.Ε. Μηχανικών της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, με αναπληρωτή τον Λαμπριανίδη Αθανάσιο Π.Ε. Ηλεκτρολόγων Μηχανικών της ίδιας Δ/σης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ